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@ Bpsuna Tena nocne npehenor nyta s, je Vi =V, +2as, [5], a Gp3uHa Tena nocne npehedor myra s, je
.. 2 2

vg‘ =v; +2as, [5]. Kana ce y 0BOj jeHAuMHM 3aMeHH 3a1aTH OHOC nipeljennx myTesa s, =1.5s,,v;y =Vy +3as) .

W3 npse jenHauuH S, =(v12—v§)/ 2a [5], omakne je Op3uHa Tena HAakoH mpeheHor myra s, MYyT

vy = 1/%(3%2 ~v3) =11m/s [4+1].

Bp3una Tena nocie BpemeHa ¢t je v=v,/4=v, — gt [4], omaxne ce Moxe u3padyHaTH v, =4gt/3=~10.5m/s

[2]. BpeMe nemama 10 MakcuMaiHe BHCHHE je £, = v,/g = 1.1s[2+1]. Makcimansa BUCHHA [0 Koje Ce Tello
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MOTHE je h, = Vi, —gzl ~ 5.6m [4+1]. Tlowro je ¢, > ¢, Teno he ce Hana3nTH Ha HeKoj BUCHHU A, = h, — h[1],

reje h=g(t, —t,)> /2 ~1m[3+1]. Jameje b = h, —h=4.6 m[1].

Tlpeu xameH npelje nyT /2 3a Bpeme ¢ =,/2h/g =~1.75s [2], amyT s, 32 Bpeme Af=/2s,/g ~0.8s [2]. Jla 6u

00a KaMeHa KCTOBPEMEHO Najia y BOJY, BpeMe 3a Koje ApYyLRu KameH Tpeba ga gpehe nyt 4, jeaHako je pasnuuu
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OBa /IBa BPEMEHA, OJHOCHO f, =f— Ar=0.95s [1]. Jenuaunna kpeTama Jpyror kaMeHa h =Vt +~g—2— [5], omaxne

2
je vy =(h —%‘——)/ t, =11.1m/s[4+1]. PenaruBHa Op3uHa Kperama jeAHOr K4MEHa y OJHOCY Ha IpYyrH
HEMOCPEIHO Mpe Majga y BOAY j€ v, =V, —v, =V, + gt, — gt =3.2m/s [4+1].

@ ['ycTvna japBeHOTr jena xBajapa je pp =my/Vy [1], rae je my- Maca apBeHOr nena kBaapa, a Vp -
3ampeMMHa JIPBEHOT fena KBajapa.. Maca JpBeHoOr jena kBanpa my, = M —m,, [1], npu demy je maca MetaaHor
nena my = pd’ =67.2g[2], maje myp =9328 g [1].

3anpemMuHa IpBEHOr JeNa KBajpa jefiHaKa je pasiIMLUM 3alpeMMHA LENOr KBaJpa W METANHOT JeNa Yy WmeMy
Vy =V —Vy 1], Vy =abc—d’ =3a’ —d’[2]. TloBpmuHe Ha K0joj KBajgap JeXW Ha MOANO3M je S = bc = 3a’

Mg
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1], a mputucak KBajpa Ha TNOJIOTY Tana je ng—:;—g [5], omakne je nmyXMHa CTpaHHlle a jejHaKa
, ’ a

M;
a= /ﬂ_g ~8cm [3+1]. 3anpemuna npeesor gema je ¥V, =1528cm’[l], ma je rycTMHa apBeTa
3p

pp =mp [V =0.61g/cm’ [1].

Hexa je T MHTEH3UTET CHJNIE 3aTe3arba U3Mely Tena Maca M, u m,, a T, WHTCH3UTET CUIE 3aTe3ama u3mMehy
Tena maca m, ¥ my. Taja cy jennHaunse kperawa: ma=7,—F 2] ma=T,-T, [2] ©« mya=F,-T,[2].
Vopsame cuctema je: a = (F, —F)/(m +m, +my) = 0.156m/ s? [2+1]. Jame, U3 HaBEACHHX jeAHAUMHA CIEH
daje T, =F +ma~0.244N [140.5] u T, = F, —my,a = 0.275N [1+0.5] , ofaxe ce Bumm 1a he ce HUT n3mehy
| Teya u3meBy Terma m, v m, TNpeKuHyTH, jep je T, >T,. . Jlabe he ce Tena m; w m,, xpeTatn yOp3amem
Ca, =F /(m +m,)=0,417m/s* [2], a Teno mace m, yOpsameM a,=F,/m; ~1.875m/s? [2]. Pacrojame

H3Mehy Tea Maca M, U m, ce Hehe IPOMEHHUTH y OHOCY Ha MOYeTHO Tj. Ouhe s,, = d =20cm [1]. PacTojame
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n3Melhy Te1a Maca m, u m; je S,y =d +Ea‘t2 +5a2t2 ~135cm [2+1].
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